

Психологическая готовность ребенка к школе.

Приближается то время, когда ребенок будет носить гордое звание первоклассника. И в связи с этим у родителей возникает масса волнений и переживаний.

Давайте разберемся из каких компонентов состоит психологическая готовность ребенка к школе.



Готовность к школе формируется постепенно, но не сама по себе, а в играх, в труде, в общении со взрослыми и сверстниками, в непосредственно образовательной деятельности.

Советы родителям будущих первоклассников:

- Поддерживайте ребенка в стремлении стать школьником. Обсудите с ребенком те правила и нормы, с которыми он встретится в школе. Объясните их необходимость и целесообразность.
- Составьте с ребенком распорядок дня, следите за его соблюдением.
- Создайте правильный эмоциональный настрой (дети «заражаются» настроением взрослых).
- Поддерживайте в ребенке желание добиться успеха. В каждой работе обязательно находите то, за что его можно похвалить.
- Формируйте интерес к книгам (читайте вместе с детьми; просите их прочесть книгу, если ребенок уже умеет читать; проигрывайте сюжеты из книг).
- Развивайте мелкую моторику рук (пальчиковые игры, лепка, вырезание ножницами).
- Если вас что-то беспокоит в поведении ребенка, не стесняйтесь обратиться за консультацией к педагогам или психологу.
- Уважайте мнение вашего ребенка.
- У ребенка всегда должно оставаться время для игровых занятий.